

交警预测假期车流情况,提醒市民——

春节长假 合理规划出行计划

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)春节是阖家团圆的重要节日,也是出行最集中的时刻。2017年春运已经到来,交警部门分析预测节日期间车流情况,为市民合理规划出行计划提供参考。

据分析,今年春运高峰提前,客流叠加。今年春运要早于往年,学生流、务工流相互叠加,客流集中,高峰到来早、持续时间久。同时,入冬以来各类物流运输需求旺盛,春运期间客货运输压力大。

1月20日、21日、22日三天是春节前

最后一个周末,受节前购物影响,预计市内各商场、超市周边道路会出现较大人流、车流。预计春节前郑州市火车站、各长途汽车站客流最高峰的时间段则是1月24日、25日、26日三天,遇到周边大面积交通拥堵时,交警部门将对驶入火车站、汽车站的私家车采取分流、限行等临时管制措施。

1月27日是春节前三天,是春节七天长假的第一天,也是高速公路免收通行费的第一天,预计1月26日下午、1月27日上午,省会周边各个高速公路收费站将出现

较大的车流。

1月30日是农历大年初三,民间有祭扫的风俗,预计当天各个陵园墓地将出现较大人流和车流。1月27日至2月1日春节假期期间,市区车流量和人流将处于最小峰值,但在此期间,周边的少林寺等景区将出现较大人流和车流。

2月2日是春节七天长假的最后一天,预计返程的高峰期将出现在2月1日、2月2日全天,返程的最高峰将出现在2月2日14时至22时。2月2日大年初六,当天绿

游园、动物园、植物园、各个公园都将出现较大人流。

2月13日周一,也是中小学校开学的第一天,这一天的早高峰交通流量最大,从这天开始,省道路交通流量将恢复到日常水平。

市交警部门在春运期间将严查各类交通违法行为,加强路面管控,加强安全检查,加强交通事故预防,全力确保春运顺利,为市民欢度新春佳节创造安全、畅通的道路交通环境。

航空港区去年跨境电商申报进出口逾200万票

本报讯(记者 成燕)记者从昨日举行的郑州航空港实验区跨境电商示范园工作年会获悉,刚刚过去的2016年,该区跨境电商发展风起云涌。据统计,该区跨境电商共申报进出口209万票,货值达2.68亿元,同比均增长164%。

据了解,2016年,该区在郑州机场及口岸作业区跨境出口累计达22.8万余票,货值达416万美元,其中“双11”当天出口10227票,货值近10万美元,首次实现单日出口突破1万票。目前,该区跨境电商业务龙头企业带动作用明显,京东、唯品会等知名电商企业进出口业务大幅增长,跨境出口发力迅猛。郑州航空港实验区跨境电商示范园将跨境贸易与一般贸易相结合,打造高端供应链平台,先后与韩国、意大利、秘鲁、澳大利亚等“一带一路”沿线国家开展战略合作,已吸引跨境电商企业、配套服务企业等近60家企业入驻,涵盖6000余种进口商品,包含母婴用品、化妆品、进口汽车等。

下一步,郑州航空港实验区将致力于构建跨境电商产业链、生态圈,吸引更多国内外电商企业,力争到2020年跨境电商业务年交易额超过100亿美元。其中,郑州航空港实验区跨境电商示范园计划今年在港区打造“意大利文旅小镇”及跨境奥莱购物商城,在全省40多所高校设立进口商品体验馆,深度利用电子商务平台,整合“一带一路”沿线文化旅游产品,推进沿线城市经贸合作。

我市爱心企业向公益基金会捐赠100万元

本报讯(记者 张翼飞)14日下午,河南省福兴儿童公益基金会“共建共享发展 助力脱贫攻坚”年联谊会在郑州举行。

联谊会上,社会组织、爱心企业、爱心人士和新闻媒体等社会各界共聚一堂,共同探讨公益项目运作、公益活动开展、精准扶贫等公益热点话题进行了交流探讨。郑州市一爱心企业现场向河南省福兴儿童公益基金会捐赠100万元,启动“天一爱心助学行动”。

福兴儿童公益基金会负责人表示,欢迎河南省内贫困地区、偏远山区教育部门的相关负责人、学校负责人、各地市志愿者代表拨打他们的爱心热线(400-801-5556),以学校为单位进行申报。如果您身边有家庭特别贫困、需要帮助的儿童,可以拨打爱心热线向他们求助,工作人员经过实地走访核实后,将对符合条件的孩子进行资助。

据了解,对符合条件、确定资助的孩子,初次资助期为一年,资助标准为小学及以下,每月100元,初中每月150元,每月拨付,满一年后,再根据实际情况确定是否继续资助。

书法家村委大院送春联

本报记者 覃岩峰 文 宋晔图



新春将至,天渐放晴。昨日一大早,郑东新区杨桥村的村民如同约好一般齐刷刷地赶到村委大院,参加在这里举办的河南省美术馆送文化下乡活动,半小时后,村民们拿到书法家挥毫写下的春联,整个大院充满了浓浓的年味。

村委大院里,5名书法家一字排开,拿起袖子为村民写对联儿,

赵聚发等村民各自找心仪“对象”,排队等候书画家的作品。“吴旭是咱们杨桥村出去的书法家,挂他的作品贴在大门口有面子,村里人都认得。”接过写好的对联,赵聚发笑容满面。

“这次来的都是名家,听说是要为村民们写对联,大家想都没想,推掉其他活动就过来了。”河

南省美术馆相关负责人高领告诉记者。

“回家就贴上,贴对联也是‘贴金’。”村民赵聚发老两口分别拽着对联的一角,恭恭敬敬地把对联请回了家。院外不少村民门口已经挂上了红灯笼,配着红彤彤的对联,想必来年的日子必定红红火火。

集美享瑜伽将与中印瑜伽学院展开深度合作

本报讯(记者 熊维维)昨日,由郑州报业集团参股的集美享瑜伽又传好消息:由中印两国共建的瑜伽学院——中印瑜伽学院将为集美享瑜伽提供最专业的师资教学方案,同时,双方还将携手在昆明、北京、上海、广州等十个城市成立中印瑜伽学院分院或教学中心。

昨日,中印瑜伽学院与北京集美享美投资有限公司举行发布会,双方正式签署战略合作协议。云南民族大学党委书记、中印瑜伽学院院长陈鲁雁表示:“本次签约预示着双方即将开始中印瑜伽学院的战略合作。此合作主要为融入国家‘一带一路’建设,践行亲、诚、惠、容理念,助推瑜伽中国化的发展,将中印瑜伽学院建设成中印文化交流、两国教育合作的新平台、新窗口。”

近年来,郑州报业集团坚持“宣传全媒体,发展多元化”战略,参股由北京集美享美投资有限公司创立的集美享瑜伽是郑州报业集团多元化发展、试水时尚健身产业的一个重要举措。随着国家陆续出台加快发展体育产业促进体育消费、健康休闲等政策支持,社会力量积极参与瑜伽运动项目的商业开发和市场推广,在整合教育资源、体育产业和社会资本上取得“三赢”共进的良好效果,同时还在“一带一路”、健康中国、全民健身等国家战略下发挥更加重要的作用,发挥出体育在中外友好对外交流合作中的巨大优势。

据介绍,此次战略合作协议签约将成为中国瑜伽史上的一件具有里程碑意义的事件,标志着中印瑜伽学院与集美享瑜伽的合作迈上了新台阶,是更深层次、更广领域的合作发展。

春节后求职不用慌 18场招聘会等你来

本报讯(记者 张翼飞)春节过后,又到了招聘求职高峰期,郑州市职业介绍中心将举办2017年人力资源市场招聘月活动,所属两个人力资源市场春节后将为大家送一场招聘求职盛宴,从正月初八开始,共安排18场现场招聘会。

招聘活动将围绕重点群体就业、重点产业和重点区域发展需求,举办高校毕业生专场、电商行业专场、进城务工人员专场及综合性招聘会,以帮助各个求职群体尽早、尽快就业。需要提醒的是,求职者不要忘记带身份证哦。

具体安排如下:
郑州人力资源市场:2月9日、11日、16日、18日、23日、25日
地址:郑州经开区第四大街路北二路口
郑州人力资源中心市场:2月4日、5日、10日、12日、17日、19日、24日、27日
地址:大学中路和汝河路交叉口往南30米路西

一封来自海南的感谢信

本报记者 党贺喜 通讯员 沈荣 闫艳

近日,金水区杜岭街道办事处张岩街社区收到了一封来自海南的信。社区主任姜合宾一头雾水:还从未接到过海南这么遥远的地方寄来的信件,是不是寄信人地址写错了?当该社区工作人员撕开信封,展开信纸,谜底顿时揭开了——

原来,这位海南写信来的老人,原本是杜岭街道办事处张岩街社区的一位居民。早在20世纪90年代末就去了海南,直到两个月前才回到其户口所在地张岩街社区,提出办理养老保险的要求。社区工作人员姚艳丽和朱继清热情接待了他,向他说明需要提交户口簿首页和本人页、身份证复印件等证件。当老人将需要提交的证明拿到社区后,劳动保障工作人员又拿出养老保险的参保等级,向老人解释如何参保,如何根据自己的实际情况选择参保等级。在工作人员的耐心解释下,老人办理了养老保险的手续,并缴纳了15年的参保金。

本来这个分内事儿已经“翻篇”了,但老人却总觉得缺点什么。时隔两月,感慨万千的老人寄来了一封发自内心的感谢信,这也是对工作人员平常但不平凡工作的一种鼓励吧。

“老家河南”邀您体验“汉风宋韵年”



本报讯(记者 成燕 通讯员 李琳娜 文图)昨日,省旅游局、省文明办联合在开封市开封府景区、永城芒砀山景区两个主会场,分别突出传统汉代和宋代年味儿,体现“老家河南”的“汉风宋韵”。同时,平顶山、商丘、濮阳、漯河、驻马店、周口举办了分会场活动。郑州、洛阳、安阳、新乡、许昌等市也将于春节期间推出特色活动和优惠措施。

结合河南最具代表性的宋文化、汉文化资源,此次活动分设开

封开封府、永城芒砀山两个主会场,分别突出传统汉代和宋代年味儿,体现“老家河南”的“汉风宋韵”。同时,平顶山、商丘、濮阳、漯河、驻马店、周口举办了分会场活动。郑州、洛阳、安阳、新乡、许昌等市也将于春节期间推出特色活动和优惠措施。

巨龙舞起来,狮子耍起来,旱船划起来……昨日,在开封市开封府景区,众多大宋传统

春节民俗旅游项目让游客们大呼过瘾。据介绍,开封市2017大宋年文化系列活动从1月15日持续到2月12日,海内外游客可在古都汴梁逛庙会、赏花灯、看大戏、品小吃、赏民俗。同时,龙亭景区、天波杨府景区、铁塔景区将推出优惠套票;中国翰园庙会、万岁山庙会也将有联票优惠措施;清明上河园将于2月11日、12日14:00-20:30推出优惠票价。

昨日上午,在位于商丘永城芒砀山的另一主会场,《大风歌》《汉服秀》等具有汉代文化特色的歌舞表演引人入胜。据介绍,“2017年芒砀山新春旅游民俗文化节”从1月15日持续到2月12日,游客可在芒砀山体验“汉风年”。1月15日至26日,郑州、开封、新乡、漯河等多地游客可免门票游览汉梁王陵景区、刘邦斩蛇处景区。

昨日,巩义市文物和旅游局也在分会场组织了捏面人、吹糖人、糖画、河洛舞狮子、划旱船、高跷、扭秧歌等民俗演艺活动,吸引了众多游客陶醉其中。

7条公交线路明起调整

本报讯(记者 聂春洁)记者从公交公司获悉,为合理配置公交资源,方便市民出行,从1月17日起,291路公交车走向实施优化调整,198路恢复原线路行驶,同时撤停239路和CBD1号线,服务龙子湖高校园区的171路、172路、173路也会临时停运。

291路:原首末站为淮南街南段一友爱路碧沙岗,调整后首末站为沅江路京广路一友爱路碧沙岗。撤销站点:淮南街南段、淮南街农贸市场;新增站点:沅江路京广路、沅江路南溪路、沅江路行云路、建云街赣江路、郑航街建云街、郑航街大学路、人和路丹江路、人和路长江路。

198路:首末站为市交通信息中心—福元路英协路,此前受经北四路施工影响,需绕行至航海路行驶。目前经北四路施工已经结束,从1月17日起,198路恢复原线路行驶。

此外,由于龙子湖校区大部分学生目前已经离校,公交客流锐减,从1月17日起,服务于龙子湖高校园区的171路、172路、173路临时停运,公交公司将结合龙子湖高校园区开学时间,择日对这3条公交线路恢复运营。

为保东三环计划段高架通车 一对儿新人在工地完婚



本报讯(记者 冉小平 通讯员 王书元 文图)高架为媒,工地为约。为保东三环(107辅道)计划段高架通车,一对新人将婚礼推迟两月,1月10日,这对新人在工地食堂完婚。

据了解,这对儿新人名叫薛兴亮、崔冉冉,薛兴亮为郑州东三环(107辅道)快速化工程总承包部工程技术部的工程师,崔冉冉为该总承包部综合办文书。这一工程,见证了两人相识、相知和相爱。

当天下班后,工友们在职工食堂的墙上用气球摆成“心”形,用电视播放婚纱照,曾经工作的办公室也被装扮得喜气洋洋。在动听的音乐声中,婚礼徐徐拉开帷幕。主持人诙谐幽默的话语不时让餐厅洋溢着祝福和感动。整场婚礼掌声、喝彩声、笑声此起彼伏,幸福的味道在整个工地蔓延。

没有富丽堂皇的装饰,没有气势恢宏的宴席,但工地项目部用最简单、最质朴的方式,把幸福传递给每一位工友。新娘崔冉冉说,没有双方亲人的陪伴,没有星级酒店,没有霓虹灯的闪烁,新婚宴会依然办得热烈、喜庆圆满,谢谢大家。

新婚结束后,双方随即投入到紧张忙碌的工程建设中。新郎薛兴亮表示,计划春节期间,带妻子一起去南方度蜜月。

甲状腺疾病综合诊疗高峰论坛在郑举行

本报讯(记者 王治)1月14日~15日,由河南省药理学会主办、河南省药理学会甲状腺药理专业委员会承办的“河南省药理学会甲状腺药理专业委员会年会暨第二届甲状腺疾病综合诊疗高峰论坛”在郑州召开。

本次高峰论坛邀请了国内甲状腺领域知名专家出席,围绕甲状腺疾病的临床综合诊疗新进展、新技术及甲状腺药物研究趋势,就甲状腺疾病的诊疗策略和研究前沿的热点问题开展深入的学术交流,使每位参会人员从中受益,并积极推动我省甲状腺疾病综合诊疗技术的发展。

春节期间针对重点区域场所 全市开展打击传销集中宣传

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市工商局获悉,为提高群众识别、防范传销意识和能力,市打击传销领导小组办公室于近日印发了《关于认真开展2017年春节期间打击传销宣传工作的通知》,决定自即日起至3月10日,在全市开展打击传销集中宣传。

《通知》要求,各县(市)区要结合辖区实际制定宣传计划,把宣传工作落实到位,落实到最基层,将打击传销综合执法与宣传教育有机结合,将车站、机场、商场(超市)、社区、城市广场、农村集市、高速公路等列为重点区域、重点场所,组织放映打击传销宣传片,张贴、悬挂打击传销宣传标语、分发宣传材料,大力宣传打击传销的重要意义,深刻揭露和剖析传销及网络传销的本质和危害,宣传打击传销工作成效及查处的典型案例,震慑传销违法犯罪分子。



昨日,惠济区刘寨街道清华园社区举办“温情送春联,红火过新年”党群一家亲活动,党员志愿者与小朋友一起为居民免费送春联。本报记者 栾月琳 摄